
 



Qui est-ce? 
Questions et réponses possibles – il y en a d’autres! Pensez-y! 

Fille Garçon 
 
Est-ce que c’est une fille? 

- Oui, c’est une fille 
- Non, ce n’est pas une fille. 

 
 
Est-ce qu’elle a les cheveux ______ (courts, moyens, 
longs)? 

- Oui, elle a les cheveux ______. 
- Non, elle n’a pas les cheveux ______. 

 
 
Est-ce qu’elle a les cheveux _________ (blonds, 
bruns, noirs, roux, etc.)? 

- Oui, elle a les cheveux ______. 
- Non, elle n’a pas les cheveux ______. 

 
 
Est-ce qu’elle porte un chapeau? 

- Oui, elle porte un chapeau. 
- Non, elle ne porte pas un chapeau. 

 
 
Est-ce qu’elle porte des lunettes? 

- Oui, elle porte des lunettes. 
- Non, elle ne porte pas des lunettes. 

 
 
Est-ce qu’elle porte des boucles d’oreilles? 

- Oui, elle porte des boucles d’oreilles. 
- Non, elle ne porte pas des boucles d’oreilles. 

 
 
Est-ce qu’elle a un (grand/petit) nez? 

- Oui, elle a un _____ nez.  
- Non, elle n’a pas un _____ nez. 

 
 

 
Est-ce que c’est un garçon? 

- Oui, c’est un garçon. 
- Non, ce n’est pas un garçon. 

 
 
Est-ce qu’il a des cheveux? 

- Oui, il a des cheveux.  
- Non, il n’a pas des cheveux. 

 
 
Est-ce qu’il a les cheveux ______ (très courts, courts, 
moyens, longs)? 

- Oui, il a les cheveux ______. 
- Non, il n’a pas les cheveux ______. 

 
 
Est-ce qu’il a les cheveux _________ (blonds, bruns, 
noirs, roux, etc.)? 

- Oui, il a les cheveux ______. 
- Non, il n’a pas les cheveux ______. 

 
 
Est-ce qu’il porte un chapeau? 

- Oui, il porte un chapeau. 
- Non, il ne porte pas un chapeau.  

 
 
Est-ce qu’il porte des lunettes?  

- Oui, il porte des lunettes. 
- Non, il ne porte pas des lunettes. 

 
 
Est-ce qu’il a une moustache? 

- Oui, il a une moustache.  
- Non, il n’a pas une moustache. 

 
 
Est-ce qu’il a une barbe? 

- Oui, il a une barbe. 
- Non, il n’a pas une barbe.  

 
 
Est-ce qu’il a un (grand/petit) nez? 

- Oui, il a un _____ nez. 
- Non, il n’a pas un _____ nez. 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


